Valencia Workshop (10 responses)

Personal_Reaction

Yes, very Yes, a little Np feeling Not really No, not at
much either way all
Did you enjoy the workshop? 89% 0% 0% 1% 0%
Was the content relevant to your situation? 89% 0% 11% 0% 0%
Were you happy with the learning environment provided? 78% 22% 0% 0% 0%
Were the exercises well-structured, relevant and interesting to you 78% 11% 0% 1% 0%
Was the structure of the course easy to follow 89% 11% 0% 0% 0%
Was the course fun to attend 89% 11% 0% 0% 0%
Was the workbook distributed useful 100% 0% 0% 0% 0%
Would you recommend this workshop to a colleague? 89% 11% 0% 0% 0%
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Learning_Outcomes

Yes, very Yes, a little N.o feeling Not really No, not at
much either way all
Do you think the workshop achieved its objectives? 75% 25% 0% 0% 0%
Did you gain new knowledge/new ideas? 50% 38% 13% 0% 0%
Did you find solutions to problems that are relevant to you? 25% 63% 13% 0% 0%
Do you feel you have gained skills, tools and strategies? 25% 75% 0% 0% 0%
Do you feel confident in applying the learnings from the workshop? 25% 63% 13% 0% 0%
Has your ability to implement change been enhanced? 25% 63% 13% 0% 0%
Do you feel supported in implementing change? 38% 38% 25% 0% 0%
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Application_of_learnings

Definitely Most Likely ~ Maybe Unlikely N°’a"”°t at
Will you put these learnings into effect when back in your job? 13% 75% 13% 0% 0%
Do you intend to utilise the tools available from the project? 25% 63% 13% 0% 0%
Do you intend to engage with project online supports? 25% 63% 13% 0% 0%
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